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  X 99 99 : רון התבקש לפתור את התרגיל

 X 100 100: הוא אמר שקל לו יותר לפתור את התרגיל

 

 :נתחיל מבעיה קטנה יותר
 

 ? X 9 9כדי להגיע לתוצאה של  X10  10 כמה צריך לחסר מתוצאת התרגיל 
 :משבצות X10  10נראה : בעזרת ציור

 ? X 9 9כמה משבצות צריך לחסר כדי להגיע ל 
 

  10משבצות ושורה אחת של  10טור אחד של  נחסר
 .ראו ציור .משבצות

 .X 9 9קיבלנו ריבוע של 
 ?כמה משבצות הורדנו

 .פעמיים "הורדנו"ששימו לב שיש משבצת אחת 
 אבל מאחר , בטור 10הורדנו , בשורה 10הורדנו 

  1נוסיף " פעמייםירדה "ומשבצת אחת 
 10X10-10-10+1=100-20+1=81ונקבל 

 
 

 :יכולנו לכתוב גם
 

)10-1(  X )10-1(  =  10  X 10-10-10+1= 100-20+1 = 81 
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.באותה דרך נוכל להסביר את הבעיה המקורית שקיבלנו  
 X 100 100  נתחיל מריבוע של

. משבצות 100נחסר שורה וטור שכל אחד מהם בני   
.1את המשבצת הפינתית חיסרנו פעמיים ולכן נוסיף   

 :נקבל
 100X100-100-100+1=10,000-200+1=9,801 

 
 :גם יכולנו לכתוב

)100-1(  X )100-1(  =  100  X 100-100-100+1= 10,000-200+1 = 9,801 
 
 

 הצעות להמשך חקירה:
 

 ?תוצאות התרגילים הבאים" מתנהגות"איך  -
 

9 X 9,  99 X 99,  999 X 999,  9999 X 9999,  99999 X 99999,  …. 
 
 

 :כמה צריך לחסר מתוצאת התרגיל: שערו -
100 X 100 

:של כדי להגיע לתוצאה  

98 X 98 
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